



Church and Peace

Međunarodnom Uredu

Church and Peace je ekumenska mirovna mreža koja obuhvaća kršćanske životne i crkvene zajednice, obrazovne ustanove, mirovne organizacije i udruge u Europi.

Promjene u Church and Peace-u: Oproštaj od dosadašnje glavne tajnice Lydije Funck i početak službe Juliane Prüfert

Wethen, 7. ožujka 2024

Uz zahvalu i priznanje za sedmogodišnji predani rad, Church and Peace, europska mreža mirovnih crkava, oprostila se od svoje dugogodišnje glavne tajnice Lydije Funck. Nakon studija Politike Bliskog Istoka, kao i istraživanja mira i sukoba, preuzela je razne zadatke. To je uključivalo javnu komunikaciju vizije i prakse mirovnih Crkava, koordinaciju pripreme godišnjih međunarodnih konferencija i zastupanje Church and Peace-a na ekumenskoj razini, kao što je inicijativa „Putevi do mira“ Konferencije europskih Crkve.

“Tijekom ovih godina, Lydia Funck je oblikovala mrežu s impresivnom karizmom i kompetencijom, čineći je povezanijom, mlađom i širom. Od sredine ožujka/marta suočit će se s novim profesionalnim izazovima kao referentica za međunarodne mreže i ekumenu pri „Brot für die Welt“. Sretni smo zbog nje i sa zahvalnošću je puštamo da ide dalje,” kazala je Antje Heider-Rottwilm, predsjedavajuća Church and Peace-a.

Sredinom veljače/februara upravni odbor je s radošću pozdravio Juliane Prüfert kao novu glavnu tajnicu. Ona je stručnjakinja za mir, kvalificirana teologinja i konzultantica za nenasilnu transformaciju sukoba u društvenim pokretima. Juliane Prüfert donosi konkretno iskustvo u izgradnji zajednice i umrežavanju u međunarodnim kontekstima u nevladinoj organizaciji Community Peacemaker Teams (CPT) u Kolumbiji, Lezbosu i Kurdistanu/Iraku. Donedavno je radila kao savjetnica za mirovni rad i pomirenje u Ekumenskom informacijskom centru u Dresdenu, a zatim u Zakladi Frauenkirche Dresden.

"Divno je što smo uspjeli brzo zaposliti glavnu tajnicu koja je vrlo dobro umrežena i s mnogo iskustva preuzima ovaj posao", rekla je Antje Heider-Rottwilm. "Sigurna sam da će, s obzirom na složenost i ozbiljnost problema s kojima se mi kao Church and Peace i dalje želimo suočavati, Juliane Prüfert ojačavati i predstavljati mrežu te se zauzimati za naše svjedočanstvo aktivnog nenasilja."

Press kontakt:

OKRin i.R. Antje Heider Rottwilm, predsjednica Church and Peace-a

+49 172 5162 799